



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,  
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ  
КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ  
ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ**

вул. Солом'янська, 3, м. Київ, 03110, тел./факс. (044) 202-00-43 тел. (044) 202-00-10, (044) 202-00-22,  
E-mail: [office@nkrzi.gov.ua](mailto:office@nkrzi.gov.ua), [kabmin\\_doc@nkrzi.gov.ua](mailto:kabmin_doc@nkrzi.gov.ua), сайт: [www.nkrzi.gov.ua](http://www.nkrzi.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 37994258

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Товариство з обмеженою  
відповідальністю "АНДЕРНЕТ"**  
просп. Лісовий, 23, оф. 1,  
м. Київ,  
02166

**ВИТЯГ**

з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг

№ з/п	1013
Повне найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця	Товариство з обмеженою відповідальністю "АНДЕРНЕТ"
Код за ЄДРПОУ - для юридичної особи або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) - для фізичних осіб - підприємців	37455272
Місцезнаходження - для юридичної особи або місце проживання - для фізичної особи – підприємця	02166 місто Київ проспект Лісовий 23 1
Адреса для листування	02166 місто Київ проспект Лісовий 23 1



UB  
ЦКЕК  
№111-3033/111 від 22.09.2022  
КЕП: Лідницький М. В. 22.09.2022 14:30  
581:2191E71-900307B0-10000008209210001AA9900

<b>Контактні дані:</b>		номер телефону	044 227-90-55
		номер факсу	-
		електронна адреса	booker@under.net.ua
<b>Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника та, за необхідності, інших осіб, уповноважених вчиняти дії від його імені</b>			Манорик Олександр Васильович
<b>Дата реєстрації повідомлення в НКЕК</b>			04.08.2022
<b>Вид та опис електронних комунікаційних послуг</b>			<b>Територія, на якій здійснюється діяльність у сфері електронних комунікацій</b>
<b>Код виду послуги</b>	<b>Назва виду електронної комунікаційної послуги</b>	<b>Опис електронної комунікаційної послуги</b>	
		<b>Інформація про отримані ліцензії, дозволи – у разі здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій, яка передбачає використання обмеженого (радіочастотного та /або номерного) ресурсу</b>	
<b>Постачальник електронних комунікаційних послуг</b>			
IA.S1	Послуга доступу до мережі Інтернет	Послуга, що забезпечує доступ до мережі Інтернет і можливість логічного з'єднання з кінцевими точками мережі Інтернет незалежно від технології, що застосовується в електронній комунікаційній мережі, і кінцевого (термінального) обладнання, що використовується. З використанням мережі: фіксованого зв'язку;	м.Київ, Київська область, Житомирська область

IA.S2	Послуга широкопasmового доступу до мережі Інтернет	Послуга з доступу до мережі Інтернет із швидкістю передачі даних, не меншою, ніж визначена законодавством, та без застосування систем з комутацією каналів. З використанням мережі: фіксованого зв'язку;	м.Київ, Київська область, Житомирська область
TS.S2	Послуга передачі сигналів у електронних комунікаційних мережах для IoT	Послуга із приймання/передавання інформаційних сигналів, інформації у формі, придатній для автоматизованої обробки її засобами обчислювальної техніки, технічними та програмними засобами, у мережі для потреб IoT з використанням проводового або безпроводового доступу до мережі. З використанням мережі: фіксованого зв'язку;	м.Київ, Київська область, Житомирська область
AS.S1	Пов'язана послуга	Послуга, пов'язана з електронною комунікаційною мережею чи послугою, призначена для забезпечення або підтримки самостійного чи автоматизованого надання послуг через цю мережу чи послугу, яка включає перенесення номерів або системи, що пропонують еквівалентну функціональність, системи умовного доступу, електронні телегіди та інші послуги, зокрема послугу з ідентифікації місцезнаходження абонента, який здійснює виклик, та послугу визначення присутності. З використанням мережі: фіксованого зв'язку;	м.Київ, Київська область, Житомирська область
<b>Постачальник електронних комунікаційних мереж</b>			
NA.N1	Послуга доступу	Надання права та	м.Київ, Київська область

	до елементів електронної комунікаційної мережі та пов'язаних з нею засобів і послуг	можливості доступу до елементів електронної комунікаційної мережі та пов'язаних з нею засобів і послуг іншим постачальникам електронних комунікаційних мереж та/або послуг, що може включати підключення обладнання за допомогою засобів фіксованого або мобільного зв'язку; в тому числі доступ до місцевих (абонентських) ліній зв'язку та обладнання і послуг, необхідних для надання послуг через місцеву (абонентську) лінію зв'язку. З використанням мережі: фіксованого зв'язку;	область, Житомирська область
NA.N2	Послуга доступу до мережі Інтернет іншим постачальникам мереж та/або послуг	послуга з доступу до мережі Інтернет іншим постачальникам мереж та/або послуг, IP транзит тощо з можливістю організації логічних та/або фізичних інтернет-з'єднань. З використанням мережі: фіксованого зв'язку;	м.Київ, Київська область, Житомирська область
NA.N3	Послуга доступу до фізичної інфраструктури, включаючи споруди, кабельні каналізації і щогли	Надання права та можливості доступу до фізичної інфраструктури електронних комунікаційних мереж, включаючи: З використанням мережі: фіксованого зв'язку;	м.Київ, Київська область, Житомирська область
NA.N5	Послуга доступу до відповідних систем програмного забезпечення, включаючи системи операційної підтримки	Надання права та можливості доступу до відповідних систем програмного забезпечення, включаючи системи операційної підтримки іншим постачальникам електронних комунікаційних мереж та/або послуг з метою надання ними електронних комунікаційних мереж та/або послуг. З	м.Київ, Київська область, Житомирська область

		<b>використанням мережі: фіксованого зв'язку;</b>	
<b>NA.N6</b>	<b>Послуга доступу до цифрових інформаційних систем та баз даних для попереднього замовлення, надання, замовлення, надсилання запитів на здійснення технічного обслуговування та ремонту, а також виставлення рахунків</b>	<b>Надання права та можливості доступу до цифрових інформаційних систем та баз даних для попереднього замовлення, надання, замовлення, надсилання запитів на здійснення технічного обслуговування та ремонту, а також виставлення рахунків іншим постачальникам електронних комунікаційних мереж та/або послуг з метою надання ними електронних комунікаційних мереж та/або послуг. З використанням мережі: фіксованого зв'язку;</b>	<b>м.Київ, Київська область, Житомирська область</b>
<b>Дата формування витягу</b>			<b>22.09.2022</b>
<b>Уповноважена НКЕК посадова особа (підпис)</b>			<b>Ліщинський М.В.</b>

